Итоговый урок по теме «Геологическое строение и рельеф России».                                           Вариант 1.
1.Поверхность России понижается:  а) к югу     б) к северу     в) к востоку     г) к западу
2.Наука о минералах – это:  а) петрография    б) геология   в) палеонтология    г) тектоника
3.Установите соответствие между горами и их вершинами:                                                                       горы                                                                вершины                                                                                       А) Кавказ                                                  а) г.Победа                                                                                              Б) Алтай                                                    б) г.Народная                                                                                       В) хр.Черского                                         в) г.Белуха                                                                                               Г) Урал                                                       г) Эльбрус
4.В России преобладает рельеф:   а) горный     б) равнинный
5.Горы в России расположены в основном:                                                                                                          а)на севере    б) на юго-западе   в) в центре    г) на юге и юго-востоке
6.Установите соответствие между горами и складчатостью:                                                                          горы                                                   складчатость                                                                                                 А) Алтай                                      а) байкальская                                                                                                           Б) хр.Черского                           б) каледонская                                                                                                     В) Кавказ                                     в) мезозойская                                                                                                  Г) хр.Прибайкальский              г) альпийская
7.Установите соответствие:                                                                                                                              внешние силы                                         формы рельефа                                                                                                 А)  текучие воды                                а) барханы                                                                                                        Б) ледник                                             б) терриконы, дамбы                                                                                                                   В) человек                                            в) «бараньи лбы», троговые долины, моренные холмы                          Г) ветер                                                 г) овраги, балки
8.Фундамент наиболее древних платформ, формирующих территорию России, имеет возраст:     а) докембрийский     б) мезозойский    в) кайнозойский
9.
                                                      
